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Εορτή Αγίας Μαρίνης στη Μητρόπολη Καρυστίας 
και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα τιμήθηκε η εορτή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος 
Μαρίνης της οποίας την ιερά μνήμη της τίμησαν φερώνυμοι 
ιεροί ναοί και επ’ ευκαιρία της εορτής ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ το εσπέρας 
Τρίτης 16 Ιουλίου χοροστάτησε στον πανηγυρικό εσπερινό 
στον κοιμητηριακό ιερό ναό της Αγίας Μαρίνης στις Κονίστρες 
επαρχίας Κύμης.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ πλαισίωσαν ο Πανοσ Αρχιμ π. 
Αντώνιος Αγγελόπουλος οι Πρωτοπρ π.Δημήτριος Βαρσάμος εφημέριος Μονοδρίου 
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π. Γεώργιος Βαρσάμος εφημέριος της ενορίας ο Πρεσβύτερος π. Ιωάννης Αντωνίου 
εφημέριος ιερού ναού Αγίων Αναργύρων Οξύλιθου και οι Διάκονοι Στυλιανός 
Πεταχτής και Θεόδωρος Σπαγγούρος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας κ. Σεραφείμ, με έναυσμα τα προφητικά 
αναγνώσματα του εσπερινού, μίλησε για τη σημασία της ποιότητας της εν Χριστώ 
ζωής, χωρισμένης σε τρεις φάσεις, την αρχή, τη μέση και το τέλος, οι οποίες 
κινδυνεύουν με ξεπεσμό κατά το διάβα του χρόνου. Η πίστη στο Χριστό και η 
μίμηση των Αγίων όμως είναι εκείνα τα οποία δίνουν ποιότητα και στις τρεις 
φάσεις και θρίαμβο αγιασμού στο τέλος.

Τους ύμνους απέδωσαν ο ορμώμενος από τον Οξύλιθο μουσικολογιώτατος 
Μοναχός Νικηφόρος της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους, ο Λαμπαδάριος 
Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Άνω Πατησίων Αθηνών κ. Νικόλαος 
Χωριανόπουλος, με τους Ιεροψάλτες κ. Σπυρίδων Μπόνο Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος 
Κονιστρών και Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας κ. Δημήτριο Πετρογιάννη.

Την επομένη ημέρα της εορτής της Αγίας Μαρίνης ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ τέλεσε την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Μαρίνης πόλεως Αλιβερίου 
πλαισιούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ. Αρχιμ. Νικόδημο Πόγκα, τους 
ιερείς και διακόνους.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ ο οποίος 
αναφέρθηκε στον βίο, την ανδρεία και μαρτυρικό τέλος της Αγίας Μαρίνης.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ απηύθυνε τις πατρικές και 
εόρτιες ευχές του προς τους πιστούς που τίμησαν την εορτή.
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